



@MOULYANKA

Подписывайтесь на наши социальные сети! Друзья, приглашаем вас подписаться на наши аккаунты в социальных сетях: Vkontakte, Telegram. Вас ждет много интересной информации об истории Ульяновки, о благоустройстве и ЖКХ, полезные районные и городские материалы, а также информация про акции, концерты и другие события!



стр.6-7

80 лет со дня прорыва блокады Ленинграда

21 января делегация МО Ульяновка прошла дорогой памяти по местам боёв легендарных моряков-авроровцев, посвятив поход 80-летию прорыва блокады Ленинграда.



стр.9

Поезд в блокаду

Зинаида Петровна смутно помнит себя маленькой, всплывают лишь редкие моменты. Что запомнила маленькая девочка о блокаде?

ВЕСТИ

УЛЬЯНКИ

ГАЗЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ УЛЬЯНКА



№1 (550) 2023

В номере:



2 Газета «Вести Ульяновки» среди лучших!

13 января, в День Российской печати, состоялось награждение победителей XXI конкурса муниципальных и районных СМИ за 2022 год. Коллектив газеты «Вести Ульяновки» занял второе место в номинации «Лучшее оформление издания».



3 О введении новых единых квитанций ЖКХ в Санкт-Петербурге

В 2023 году в Санкт-Петербурге начинается постепенный переход на единую платёжную квитанцию ЖКХ. Данное решение было принято 9 сентября 2022 года на брифинге в Жилищном комитете, где был представлен проект платёжного документа.

10 Кузинец Исай Моисеевич - житель блокадного Ленинграда

Когда началась Великая Отечественная война, Исаю, рождённому 1 июля 1939 года, было всего два года. Так получилось, что в жизнь маленького мальчика вошла блокада Ленинграда.



12 Директор лицея №378 про образовательную деятельность

Лицей №378 является одним из ведущих образовательных учреждений нашего района. Он ведёт свою деятельность уже достаточно давно, развивается в разных направлениях и в соответствии с самыми современным тенденциями и технологиями.

15 Мероприятие по робототехнике

14-15 января 2023 года в школе № 223 состоялась товарищеская встреча Ulianka Scrimmage. В мероприятии приняли участие 12 петербургских команд по робототехнике. По итогам шести квалификационных матчей была составлена рейтинговая таблица.

ГАЗЕТА «ВЕСТИ УЛЬЯНКИ» СРЕДИ ЛУЧШИХ!

13 января, в День Российской печати, состоялось награждение победителей XXI конкурса муниципальных и районных СМИ за 2022 год.

Коллектив газеты «Вести Ульяновки» занял второе место в номинации «Лучшее оформление издания».

Участниками этого творческого состязания стали 70 муниципальных и районных СМИ. Жюри конкурса рассмотрело более 600 журналистских работ. Это - рекорд!

Коллектив газеты «Вести Ульяновки» держит курс на важные и значимые события округа: новости, интервью, рассказы о людях Ульяновки, обсуждение актуальных вопросов, обратная связь с читателями.

В планах редакции - разработка новых форм подачи материалов, ведь у команды есть огромный творческий потенциал для развития и плодотворного сотрудничества на благо жителей Ульяновки.



С ЛЮБОВЬЮ ОТ ЖИТЕЛЕЙ УЛЬЯНКИ

Жители МО Ульяновка всегда приходят на помощь к людям, которым требуется внимание и поддержка. В период Рождественских праздников вновь собрано самое необходимое для участников СВО. Каждый из нас знает, что весточка из дома, от соседей, придаст сил и окружит теплом и заботой тех, кому в настоящий момент это необходимо.

Особенно хотим поблагодарить Станислава Сергеевича, Максима Юрьевича и Михаила.



Уважаемые жители МО Ульяновка! Дорогие друзья!

27 января - День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в годы Великой отечественной войны 1941-1945 годов. 8 сентября 1941 года немецко-фашистские войска полностью сомкнули кольцо вокруг важного стратегического и политического центра. В блокаде оказались 2,5 млн. жителей Ленинграда, в том числе 400.000 детей.

Гитлер поставил задачу своим войскам полностью уничтожить город. Почти 900 дней и ночей длилась блокада, но врагу не удалось сломить дух советских людей. Ценой неимоверных усилий, под непрерывными бомбёжками и обстрелами, в голоде, холоде, потеряв сотни тысяч человеческих жизней, город выстоял.

Жизнь в Ленинграде не замирала ни на минуту: работали заводы, фабрики, учреждения культуры, типографии, администрация, учебные заведения. У станков стояли подростки, занявшие места отцов, ушедших на фронт.

27 января 1944 года советские войска полностью сняли блокаду, продолжавшуюся 872 дня. За стойкость и мужество город был награждён Орденом Ленина и получил звание «Город-герой Ленинград». Более полутора миллионов человек награждены медалью «За оборону Ленинграда».

Жители Санкт-Петербурга никогда не забудут подвиг и героизм ленинградцев. Мы всегда будем помнить о погибших в той жестокой войне. Вечная им память. 79 лет прошло с той поры, совсем немного осталось в живых блокадников, людей, которые помнят те страшные времена.

Мы всегда будем благодарны им и никогда не забудем их великий подвиг!



Глава МО Ульяновка Оксана ХЛЕБНИКОВА

О ВВЕДЕНИИ НОВЫХ ЕДИНЫХ КВИТАНЦИЙ ЖКХ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

В 2023 году в Санкт-Петербурге начинается постепенный переход на единую платежную квитанцию ЖКХ. Данное решение было принято 9 сентября 2022 года на брифинге в Жилищном комитете, где был представлен проект платёжного документа.

В ближайшее время появится график перехода на новые квитанции по районам города. Постепенный переход позволит избежать возможных технических ошибок.

Единый информационно-расчетный центр, который теперь будет рассылать квитанции, появился в результате слияния АО «ВЦКП» и «ЕИРЦ Петроэлектросбыт». Единая квитанция позволит сделать платежи прозрачнее и упростит процесс оплаты петербуржцам. Все сервисы оплаты счетов без комиссии сохранятся, но с сайтов «ВЦКП» и «ЕИРЦ Петроэлектросбыт» пользователей будут автоматически переадресовывать на но-



вый портал «ЕИРЦ Санкт-Петербурга» с личными кабинетами.

В новых объединенных квитанциях, которые вскоре заменят привычные «розовые» и «белые» платёжные документы, будут содержаться все услуги ЖКХ и указываться общая сумма к оплате (в правом верхнем углу). Оплата квитанций таким образом станет более комфортной и быстрой.

Напомним, что для оплаты квитанции

без комиссии можно воспользоваться клиентскими офисами, QR-кодами на квитанции, личными кабинетами и банковскими приложениями.

По вопросам возврата денежных средств с января следует обращаться в любой центр приема платежей (всего их в городе 68). Порядок перерасчётов остается прежним: эти вопросы адресуются в управляющую организацию, но только до окончательного перевода всех услуг в единую квитанцию.

По всем возникшим вопросам петербуржцы могут обратиться по номеру горячей линии 679-22-22. Также новости размещаются на сайте eirc.spb.ru, в группе в социальных сетях: <https://vk.com/eircspb>

Глава МО Ульяновка,
Оксана ХЛЕБНИКОВА

КО ДНЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА ОТ ФАШИСТСКОЙ БЛОКАДЫ

Ровно 80 лет назад, 18 января 1943 года, в ходе проведения наступательной операции «Искра» силами Ленинградского и Волховского фронтов и при помощи флота и авиации было прорвано кольцо блокады Ленинграда. И хотя ожесточённые бои продолжались еще несколько дней, а осада города продлилась практически год, до 27 января 1944 года, прорыв блокады стал переломным моментом в ходе войны и настоящим праздником для ленинградцев.

Первыми освободили Шлиссельбург, затем Синявинские и Пулковские высоты. После объявления новости по радио измученные голодом и потерями ленинградцы испытали огромную радость, ведь теперь у них появилась надежда и силы выжить. По воспоминаниям жителей блокадного Ленинграда, на улицах воцарилось оживление, люди улыбались и плакали от радости, устраивали праздничные митинги, вывешивали флаги, несмотря на то, что обстрелы по-прежнему продолжались.



Б. Кудояров. Снятие блокады. Ропшинское шоссе. Государственный музейно-выставочный центр РОСФОТО

Увеличились нормы выдачи продуктовых пайков и хозтоваров, массовый голод начал отступать, заработали пищевые комбинаты. Стоит вспомнить,

что на Кировский завод, который располагался всего в нескольких километрах от передовой, сбрасывали тысячи снарядов, рабочие гибли от голода и об-

Прорыв блокады Ленинграда. Государственный музей истории Санкт-Петербурга



КО ДНЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА ОТ ФАШИСТСКОЙ БЛОКАДЫ

стрелов, уходили в ополчение, но продукция для фронта выпускалась без перерывов на протяжении всей блокады.

27 января 1944 года в результате проведения Ленинградско-Новгородской стратегической наступательной операции блокада города была снята окончательно. Раздались залпы праздничных салютов, люди вышли на улицы. Все предчувствовали скорую победу. Конечно, горечь от потери близких была огромной: по разным данным от голода и болезней погибло от 400 тысяч до миллиона ленинградцев. Но радость от того, что закончились самые страшные 900 дней и что враг наказан за кровь и слёзы, была всеобщей: «Сегодня для нас самый радостный день. Блокада Ленинграда снята. Салют доказал всю красоту и мощь этого великого города. Ленинградцы переживают радостные дни, когда не страшны раскаты орудий, от которых сегодня гремит Ленинград, салютуют воинов Ленинградского фронта» (из дневника О.В. Дорониной, источник: Президентская библиотека им. Б.Н. Ельцина). Советские войска освободили Красное Село, Пушкин, Ропшу и Петергоф, летом – Выборг и Петрозаводск.

Указом Президиума Верховного Совета СССР 8 мая 1965 года городу присвоена высшая степень отличия – звание Город-герой.



Марттила Е.О. Рисунок «Снятие блокады. Салют». Государственный мемориальный музей обороны и блокады Ленинграда

Напомним, что совсем рядом с нами располагался передний край обороны Ленинграда, то есть линия, соединяющая ближайшие к противнику окопы подразделений первого эшелона. Именно здесь враг подобрался вплотную к нашему городу, но так и не смог прорвать оборону. Многие здания были разрушены фашистской артиллерией. Подвиг бесстрашных защитников Ленинграда увековечен в

мемориальном комплексе «Кировский вал», являющемся частью комплекса сооружений «Зеленый пояс Славы». В Кировском районе и в нашем округе Ульянка многие улицы названы в честь защитников города.



Ирина
МОЗОЛЕВСКАЯ

НОВАЯ СИСТЕМА УБОРКИ ВНУТРИКВАРТАЛЬНЫХ ТЕРРИТОРИЙ



С 1 января в Ульянке стартовал переход на новую систему уборки внутриквартальных территорий – теперь дворы в Ульянке убирают сотрудники Жилищного агентства Кировского района.

Работники и спецтехника методично проходят улицу за улицей, сметают, собирают и вывозят снег на утилизацию.

Особое внимание традиционно уделяется территориям у социально значимых объектов, пешеходным переходам, тротуарам, площадкам у остановок общественного транспорта.



80 ЛЕТ СО ДНЯ ПРОРЫВА БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА

Блокада длилась 872 дня – с 8 сентября 1941 года до 27 января 1944 года. За это время на Ленинград было сброшено свыше 150 тысяч тяжелых артиллерийских снарядов и более 70 тысяч бомб. В городе было разрушено 526 школ и детских садов, 21 научное учреждение и 840 заводов. Но для тех, кто не застал то время, это только пугающие цифры. Сегодня особенно важно не только напоминать о подвиге, который остался в мировой истории, но и позволить прочувствовать события прошлого века, выйдя за пределы учебных параграфов.

21 января делегация МО Ульяновка прошла дорогой памяти по местам боёв легендарных моряков-авроровцев, посвятив поход 80-летию прорыва блокады Ленинграда.

Традиция зародилась в 1984 году, когда у подножия горы Ореховой в Можайской состоялось торжественное перезахоронение останков моряков-авроровцев, найденных на близлежащем поле. Тогда был открыт мемориал «Авроровцам». С тех пор и решили вспоминать о погибших моряках ежегодным лыжным переходом по трассе расстановки орудий с крейсера «Аврора» от Киевского шоссе от памятника «Артиллеристам Авроры» до мемориала на горе Ореховой.



Возглавила делегацию глава Муниципального образования Ульяновка Хлебникова Оксана Николаевна. В торжественно-траурном пробеге принимали участие: заместитель главы муниципального образования Кондрашов Павел, депутат Степанова Наталья Викторовна, председатель Совета ветеранов Кузнецова Зоя Григорьевна, дети блокады, ветераны труда, ПМЦ «Нарвская застава» Шорохов Виктор Борисович, СПб ГБУ СРЦ «Воспитательный дом», СПб ГБУСОН «КЦСОН Кировского района Санкт-Петербурга», казаки из станицы Гребенской, обучающиеся в Государственном морском

техническом университете иностранные студенты из Республики Союз Мьянма и Вьетнама с преподавателем Алтуховой Ниной Николаевной, учащиеся учебных заведений, находящихся на территории муниципалитета.



В этом году в мероприятии участвовало более 200 человек. Отправной точкой маршрута стал памятник, который воздвигнут на месте рубежа в Лигово, где 18 сентября 1941 года героические защитники Ленинграда остановили германские полчища и заняли несокрушимую оборонную позицию.



80 ЛЕТ СО ДНЯ ПРОРЫВА БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА

Ульянка находится на уникальном историческом месте. Именно на границах муниципалитета проходил рубеж, который не смогли перейти фашистские захватчики. Названия улиц МО Ульянка говорят о героизме людей, защищавших Ленинград: проспект Народного Ополчения. За этими словами 10000 человек: студенты, рабочие в возрасте старше 50 лет, профессорский состав учебных заведений. Все те, кто плечом к плечу вышел на Лужский рубеж. Улицы Стойкости, дальше нее враг не прошел. Своим названием улица ежедневно напоминает потомкам победителей о мужестве и стойкости ленинградцев. Ближайшая к Ульянке - улица Авангардная (Красносельский район) - первая линия обороны.



Перед присутствующими выступил бывший несовершеннолетний узник концлагеря Осипов Виктор Михайлович, который ребенком испытал на себе все ужасы войны. Следующей точкой маршрута стал памятник Александру Федоровичу Типанову, который расположен в километре от места подвига гвардии рядового 64 стрелковой дивизии. Мужественный гвардеец-комсомолец собственной грудью закрыл амбразуру вражеского дота. Участники торжественно-памятного пробега по-



чтили память героя и возложили цветы.

На 31 километре Киевского шоссе у памятника «Артиллеристам Авроры» группа МО Ульянка встретила делегацию МО Сиверское. Почтив минуту молчания павших и возложив цветы к памятнику морякам 8 и 9 орудий «Авроры», самые смелые лыжники двух муниципальных образований отправились дорогой памяти. Путь героев-защитников южных границ Ленинградского рубежа (5,5 километров) прошли взрослые и дети.



Участники акции встретились у подножья Вороньей горы. Совершив привал, они угостились солдатским обедом.

Далее команды МО Ульянка и МО Сиверское продолжили путь в поселок Дудергоф к подножию южного склона горы Ореховой. Участники узнали историю этих мест из уст очевидца послевоенной поры, услышали рассказ о том, как восстанавливался город, как



началась эпоха увековечивания памяти павших в боях за Ленинград.

Завершился пробег у Триумфальной арки в Красном Селе. Присутствующие возложили цветы и почтили минутой молчания память героических защитников Ленинграда. Депутаты Муниципального образования «Ульянка» вручили награды коллективам - участникам акции и жителям Муниципального образования.

Сколько бы лет ни прошло, для всего мира подвиг ленинградцев останется образцом мужества, стойкости, нестигаемой воли к победе. Наша задача - сохранить память и пронести свет освобожденного города и страны, победившей фашизм, сквозь века. Дорога памяти - сегодня по ней пройдем мы, а за нами и будущие поколения.

Соб. информация





Заместитель Главы МО Ульянка
Павел КОНДРАШОВ

КУРС НА ЭКОЛОГИЮ

В прошлом выпуске газеты «Вести Ульянка» я рассказывал о переговорах с Комитетом по природопользованию о внедрении системы раздельного сбора отходов и установки экотерминалов в помещении Муниципального совета Ульянка.

Итоги видны уже сейчас. С нового года по вторникам в вечернее время в Ульянку вернулся экомобиль, который собирает опасные отходы и бытовую технику на переработку. Анонс графика работы экомобиля, а также информацию можно найти в социальных сетях ВКонтакте (группа Павел Кондрашов).

Ближе к весне будет установлен экотерминал по приему лампочек и батареек. Острым вопросом остается состояние контейнерных площадок и система сбора отходов на них, точно внедряются контейнеры-сетки для приема пластика, но этого недостаточно.

График работы экомобиля:

17 февраля с 18.00 до 19.00

24 марта с 18.00 до 19.00

Адрес: ул. Генерала Симоняка, д. 9.

26 февраля с 10.00 до 11.00

24 апреля с 19.30 до 20.30

Адрес: ул. Солдата Корзуна, д. 34
корп. 1.

Если не можете найти экомобиль
звоните: 417-59-36

С ДНЕМ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ПОБЕДЫ!

Дорогие жители!

В течение 900 дней многомиллионный город жил и боролся с врагом, он выстоял и победил!

Сколько пролито слез, сколько отважных смертей, сколько искалечено судеб наших предков — и все во имя жизни новых поколений и процветания города!

С Великим праздником всех, с Днем снятия блокады Ленинграда!



СОВЕТЫ ЗАМА: КАДАСТРОВЫЙ УЧЕТ МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА

Государственный кадастровый учет – это внесение сведений в специальный кадастр недвижимости обо всем недвижимом имуществе, его существовании, либо прекращении его существования. Кадастровый учет многоквартирного дома, как правило, имеет земельный участок, который принадлежит всем собственникам данного дома в долях, определенных ЖК РФ. После постановки на кадастровый учет земельного участка жители дома имеют право на его благоустройство. Уборка территорий и ремонт асфальта, ограждений и прочих конструкций производится за счет жителей дома. Плюсы кадастрирования участка дома заключаются в том, что жители могут определить дополнительные парковочные места или обустроить участок так, как им необходимо, проведя общее собрание собственников МКД.

Для постановки на кадастровый учет собственнику необходимо обратиться в комитет имущественных отношений Санкт-Петербурга с заявкой на кадастрирование, провести общее собрание собственников МКД, где большинство поддержит кадастрирование земельного участка. Образцы документов и шаблоны заявлений имеются **на сайте: gkuim.commim.gov.spb.ru**

В нашем округе совсем недавно был проведен кадастровый учет земельного участка по адресу ул. Генерала Симоняка д. 3, жители решили взять ответственность за придомовую территорию.

Брать на баланс земельный участок рядом с домом или нет - вопрос трудный и спорный, он требует учета мнения большинства жильцов.

ИТОГИ АКЦИИ «ЕЛКИ, ПАЛКИ И ЩЕПА»

С 16 по 23 января в МО Ульянка проходила акция по сбору новогодних елей. 165 елок отправлены на переработку. Из собранных хвойных будет нарублена щепа, которую передадут в приюты, конюшни и питомники - она пойдет на корм и подстилки для животных. Часть пригодится в благоустройстве территории муниципального округа Ульянка.

Благодарим всех участников акции.



ПОЕЗД В БЛОКАДУ

Зиночка Купцова родилась в Ленинграде 30 мая 1938 года. Вместе с мамой и папой они жили на Васильевском острове. Квартира семьи располагалась над воротами при входе на Смоленское кладбище (Камская улица, 24). Когда-то это были две богадельни, соединенные воротами (аркой). Построены они по проекту Л. Руска в 1807-1809 годах на пожертвованные надзорным советником Г.И. Паским-Шараповым восемь тысяч рублей. В этих богадельнях жили вдовы и сироты лиц духовного звания. В 1938 году начались гонения на священнослужителей, и в Ленинграде стали закрывать церкви, а уже в начале 40-х годов богадельни получили статус коммунальных квартир, в одной из которых проживали Купцовы.

Мама Зины, Мария Максимовна, работала крановщицей на заводе горно-обогатительного оборудования им. И. Е. Котлякова (18-я линия В.О., 49). Когда началась война, женщине приходилось работать в смены по 12 часов. Супруг ушел на фронт. С воспитанием Зины помогала бабушка и заводской детский сад, который располагался на 16-17 линии Васильевского острова.

29 июня 1941 года Ленгорисполком принял решение «О вывозе детей из Ленинграда в Ленинградскую и Ярославскую области», согласно которому предполагалось вывезти 390 тысяч человек со школами и детскими учреждениями.

Первыми город покинули дети. Десятью эшелонами были отправлены 15192 ребенка. При этом значительное число детей предполагалось разместить в местах их традиционного летнего отдыха

1939 год



- на юге Ленинградской области, куда стремительно приближались фашистские войска. Были предприняты срочные меры: около 170 тысяч детей были привезены обратно в город.

В одном из таких эшелонов, который держал путь через Бологое - важный железнодорожный узел страны, находилась и Зиночка. Из детства она помнит, как плакала на вокзале и не хотела уезжать от мамы. Да и брать ее особо не хотели, слишком маленькой была. Запомнила малышка, как ехала с другими ребятами в поезде, но до пункта назначения он так и не доехал. В Бологое эшелон попал под бомбежку. Дальше дороги не было, и поезд отправили обратно в Ленинград, а родителям сообщили об этом. Заводчане кинулись на вокзал встречать детей. Со слов мамы Зиночки все вагоны вернулись в Ленинград без единого стекла.

Когда все ребята и воспитатели вышли на перрон, Зины среди них не оказалось. Что промелькнуло в голове Марии Максимовны, трудно представить. Когда начали выносить из вагона вещи, то среди мешков нашли спящую Зиночку. Так волею судьбы девочка снова оказалась в родном городе. После 27 августа 1941 года эвакуация прекратилась совсем, а город сжимало блокадное кольцо.

Зинаида Петровна смутно помнит себя маленькой, всплывают редкие моменты. Помнит, как смотрела в окно, а за окном похороны, похороны, похороны... Окна квартиры выходили на Смоленское кладбище. Девочка часто стояла на подоконнике и плакала. Соседи успокаивали. Малышке хотелось к маме.

В один из дней, когда Зина была в детском саду, а мама на заводе, их комнату

на Смоленском кладбище разбомбили. Девочка с мамой переехали в дом на Камской улице, 14. Огромная квартира, состоящая из 13-16 комнат, принадлежала Екатерине Александровне и Нине Александровне, которые жили в ней еще до революции. Со временем у хозяек огромной квартиры осталось по одной комнате, а в другие подселяли новых жильцов. Так как мама Зины была скромным человеком и не верила в то, что они переживут блокаду - при выборе комнаты, наверное, из-за инстинкта самосохранения, женщина остановилась на крошечной комнатке для прислуги, которая стеной граничила с кухней. Так и жили они всю блокаду в комнате с окнами в стену. Иногда ночью, когда все ложились спать, Зина спускалась по черной лестнице и выбирала картофельные очистки из бака с отходами. Мама их мыла, прокручивала через мясорубку и готовила оладьи. Семья голодала.

По соседству жили тетя Граня и ее дочка Рита. Маленькая соседка была на годок постарше. Девочки стали дружить. После войны Зина не смогла сразу пойти в первый класс, помешала дистрофия. А когда набралась сил и отправилась в школу, то Рита частенько выручала, переносила Зину через лужи и сугробы, потому что у девочки на ногах были лишь тапочки. Однажды Рита угостила Зину сайкой из серой муки - в тот момент булка показалась Зине необыкновенно вкусной и в памяти осталась на всю жизнь.

Что запомнила маленькая девочка о блокаде? Разбитый город, булочную на Малом проспекте, возле которой стояли спекулянты и продавали подушечки-конфетки, печеньки и соевые батончики. Помнит, как мама боялась бомбоубежища: во время бомбежек они не уходили из дома, а ложились на кровать.

В этом году Зинаида Петровна Воронина отметит свое 85-летие. Более 50 лет она живет в Ульяновке. Воспитала двух сыновей и трех внуков. На глазах Зинаиды Петровны Ленинград восстанавливался, появлялись новые районы. Жизнь продолжается.

Ирина
МИРОНОВА



КУЗИНЕЦ ИСАЙ МОИСЕЕВИЧ - ЖИТЕЛЬ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА

ЛЮДИ УЛЬЯНКИ

«Вся моя жизнь - это попытка своей службой Отечеству сохранить память о своих родных, отстоявших в годы войны мое право на жизнь»

Более 40 лет Исая Моисеевич Кузинец проживает в Кировском районе Санкт-Петербурга, в Ульянке. Часто выступает перед молодежью. Поэтому и начали мы нашу беседу с вопроса - существует ли рецепт, как современными родителями воспитывать ребенка, чтобы он через всю свою жизнь пронес любовь к семье, к своей стране и к людям, которых встретит на жизненном пути.

Когда началась Великая Отечественная война, Исаю, рождённому 1 июля 1939 года, было всего два года. Так получилось, что в жизнь маленького мальчика вошла блокада Ленинграда. В то время семья проживала на улице Разъезжей дом 17, квартира 24. Как говорит Исая Моисеевич, в «таком возрасте мало что вспоминается, но некоторые впечатления, дополненные рассказами родных, сохранились в памяти на всю жизнь».

В семейном архиве бережно хранятся детские фотографии улыбающегося малыша. Сохранились фото дедушек и бабушек, счастливых мамы и папы. Переглядывая фотографии, мы говорили о жизни ленинградцев.



1940 год

Исая Моисеевич в деталях рассказывает про свой детский сад - ясли на углу улицы Разъезжей и Марата, на месте которого после войны было возведено новое здание, а в настоящее время размещается штаб гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Санкт-Петербурга и Ленинградской области.



Родители. Сентябрь 1943, Ленфронт

- В конце 1941 года детей из Ленинграда вывозили на большую Землю. Как это бывает в суматохе войны, меня забыли записать в журнал убывающих и надеть на ручку бирочку с моим именем и фамилией. В этот день меня пришла проводить бабушка Маня, мать отца, Мнуха Мовшевна Кузниц вместе с дедушкой Михелем Шмуиловичем. Всю жизнь они прожили в Ленинграде на Разъезжей улице, 4, кв. 8. Увидев, что меня нет в списках, бабушка категорически отказалась отпускать меня из Ленинграда, несмотря на стремление работников детсада, исправить допущенную оплошность. «Раз забыли записать ребенка, — заявила бабушка Маня, потеряете его!».

Как будто чувствовала беду. По дороге на Ладогу дети попали под бомбежку и все до одного погибли.

Так Исая остался в блокадном Ленинграде вместе с мамой Трахтенберг Слудей Бенционовной, которая в 1940 году окончила Ленинградский стоматологический институт. С августа 1941 года она работала ординатором стоматологического отделения ЭГ-1360 (Зверинская улица, дом 3). Первые два года войны была гражданским работником, в конце 1942 года Слуде присвоили звание «старший лейтенант медицинской службы».

Что помнит крошечный ребенок о блокаде? Голод, доброту людей и красоту мамы. Запомнил на всю жизнь, как дядя Саша, рабочий завода, живший по соседству, целый месяц делил свои 250 грамм хлеба на троих, когда мама Исая потеряла карточки. В детской памяти и образ мамы весной 1943 года: в военной гимнастерке, в юбке, в элегантных

офицерских сапожках. В тот день мама впервые принесла сыну творожный сыр-рок.

- Я проглотил его так быстро, что опомниться не успел. Он показался таким восхитительно вкусным, что сейчас, спустя 80 лет, я чувствую на губах послевкусие. В последнее время часто задаю себе вопрос - кто я в этой жизни? Понял одно, рядом всегда были хорошие люди. Любящая семья, настоящие друзья, надежные сослуживцы.

Вся биография Исая Моисеевича связана с Ленинградом. Лишь в 1945-1946 гг. жил у родителей мамы в Ярославле.

- Оглядываясь на прожитую жизнь, понимаю, всегда учился в первых учебных заведениях. Первый и второй классы учился в 299 школе, на самом деле это была когда-то Первая пролетарская гимназия Санкт-Петербурга, образованная революционерами сурругами немцами в 1905 году. С третьего по восьмой класс учился в 321 школе. Раньше она называлась Первой петербургской гимназией, образованной 10 апреля 1830 года. В ней учились Глинка, Лесков. Сам я преподавал в Первом в мире высшем Военно-морском инженерном учебном заведении, ныне - Военно-морской Политехнический институт. С 2012 года работаю в первом в России светском высшем военно-морском учебном заведении. Ныне - Военно-морской институт (Морской корпус Петра Великого). Всегда был и по жизни первым: с первого класса на общественной работе. Не сам просился, меня выбирали.

Отца своего Исая Моисеевич не помнит, был маленьким, когда он ушел на фронт. Но стержень его в себе чувствует всю жизнь.

- Перед моим столом своеобразный кабинет. Висит планшетка 1928 года, именно того года, когда мой отец уехал из Витебска, где родился. Если мне бывает трудно, я смотрю на фото родителей 1943 года и становится легче.

В первые дни войны отец Исая, Моисей Михайлович Кузинец ушел в Народное ополчение рядовым, в 3-ю Фрунзенскую дивизию, а к 1943 году стал лейтенантом, командиром взвода 289 истребительного

КУЗИНЕЦ ИСАЙ МОИСЕЕВИЧ - ЖИТЕЛЬ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА

ЛЮДИ УЛЬЯНКИ

пулеметно-артиллерийского полка резерва главного командования на Ленинградском фронте. В 1944 получил ранение, началась гангрена. Отца не стало. Моисей Михайлович очень сильно повлиял и на мироощущение Исаея. Всю жизнь он с трепетом хранит письмо отца своим родителям от 21 января 1944 года: «И так мои дорогие! Начались боевые дела и на нашем фронте! Началась освобождаться любимая земля в ленинградской области от фашистской нечисти. Уж не буду вам писать о тех громадных победах, которые мы имеем, это вам прекрасно сообщает радио и печать, скажу лишь одно: даем такого перцу, что на век запомнятся!»

- Еще в детстве один из маминих коллег называл меня уважительно «мужик Исаея». Доктор медицинских наук, профессор Кьяндский Андрей Александрович, начальник Отделения челюстно-лицевой хирургии госпиталя, зять Александра Степановича Попова. С именем которого очень много связано и в моей профессиональной деятельности. Мои дети - сын Михаил, а позднее дочь Юлия, окончили Ленинградский электротехнический институт, в котором с 1900 года Попов был ректором и ранее его окончил.

Исаея Моисеевич в 1961 году окончил ВВМУРЭ им. А. С. Попова. В 1972 г. с отличием окончил ВПА им. В.И. Ленина.

С 1961 по 1968 гг. служил на надводных кораблях и подводных лодках КСФ (командир группы ОСНАЗ); командир БЧ-4, начальник РТС, зам. Командира ПЛ по политчасти; с 1972 по 1973 гг. – в бригаде строящихся и ремонтирующихся кораблей КЛВМБ. С 1973 года на преподавательской работе; до 2012 г. – в ВВМИОЛУ им. Ф.Э. Дзержинского (ныне ВМПИ – филиал ВУНЦ ВМФ «ВМА»), пройдя путь от преподавателя до профессора кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин. Одновременно, с 1995 года по 2012 год, руководил музеем истории инженеров флота училища (института).

Доктор исторических наук, профессор, почетный работник высшего профессионального образования РФ. В разные годы был членом диссертационного совета СПб РГПУ им. А.И. Герцена, членом Ученого совета ЦВММ, в настоящее время Исаея Моисеевич



является членом диссертационного совета Военно-морского корпуса Петра Великого.

Академик Международной академии информатизации, Европейской академии естественных наук, Академии наук и искусств, член международной ассоциации писателей баталистов и маринистов Санкт-Петербурга, лауреат литературной премии ЗАКС СПб «Имени маршала Советского Союза Л.А. Говорова». Награжден медалью «За заслуги перед Отечеством» 2-й степени, 21 государственным и 26 наградами от общественных организаций.

Исаея Моисеевич Кузинец - автор свыше 300 научных и учебно-методических трудов по истории России, Военно-Морского флота, Великой Отечественной войны, 1941-1945 гг, отечественного военно-морского образования, т.ч. 20 монографий, десять из которых написал в соавторстве. В настоящее время является заместителем Совета Санкт-Петербургской общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Исаея Моисеевич всегда своих учеников приучает думать. Не приветствует шпаргалки.

- Если человек умеет мыслить, у него есть логика, он сможет добраться до истины. Просто надо думать. Когда я вижу, что люди мыслят, уже будет результативная отметка. Когда читаю лекцию, всегда говорю о том, что это мой взгляд на данную тему и я готов к диалогу.

Во время беседы мы снова и снова касались блокады. Мама Исаея Моисеевича окончила войну в польском городе

Познань. Демобилизовалась в 1945 году в звании капитана медицинской службы. В то время она привезла маленького сына в Ярославль, к своим родителям Розе Абрамовне и Бенциону Моисеевичу Трахтенбергам. Как могли они, обогрели своей лаской и заботой малыша, но блокадный синдром не покидал Исаея еще долго. В первую очередь это касалось еды. Малыш не мог съесть все, что ему давали, поэтому просил остатки положить в буфет, чтобы утром достать. Бабушка с дедушкой позднее переехали в Ленинград и помогли растить Исаея. Пример семьи, отношения друг к другу, поддержка в трудную минуту формировали характер и поведение Исаея с детства. Он не помнит отца, но точно знает, как он, будучи раненым, отказался от ампутации левой руки, потому что хотел закончить после войны техникум.

- Прошло уже много лет, все время в моей памяти живет блокада и люди, с которыми меня сводила горькая судьба тех военных лет. Память об отце идет со мной по жизни. С этим связано и желание стать офицером. Каждый год с супругой Маргаритой мы обязательно едем под Лугу к братской могиле, где захоронен мой отец. Вся моя жизнь - это попытка своей службой Отечеству сохранить память о своих родных, отстоявших в годы войны мое право на жизнь.

- Очень часто встречаюсь со школьниками, всегда прошу, чтобы вопросы детям не раздавали заранее. Пусть спрашивают, отвечу на любые темы. Важно, чтобы был диалог. О чем разговаривать с детьми? О жизни. Ребята часто спрашивают, что для меня самое главное в жизни? Мои ученики! Чем отличается мое поколение от сегодняшнего? Ребята, мы были такими же, как вы сегодня, разница в одном – нас учили мыслить! Читайте, думайте, анализируйте! Любите свою семью и место, где родились!

Ирина
МИРОНОВА



ТЕХНОЛОГИИ БУДУЩЕГО И ЭМОЦИОНАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА: ДИРЕКТОР ЛИЦЕЯ № 378 ПРО ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

ОБРАЗОВАНИЕ

Лицей № 378 является одним из ведущих образовательных учреждений нашего района. Он ведет свою деятельность уже достаточно давно, развивается в разных направлениях и в соответствии с самыми современными тенденциями и технологиями. Мы поговорили с директором лицея Ковалюк Светланой Юрьевной и узнали как история, а также личные и профессиональные качества коллектива лицея переключаются с современными образовательными технологиями.

- Светлана Юрьевна, расскажите, кем Вы хотели стать в детстве?

В детстве я сначала хотела стать врачом, потом учительницей. У моего дедушки была такая специальная доска, на которой можно было писать мелом, что мне очень нравилось. С самого детства я любила играть «в школу».

- Есть ли люди, повлиявшие на Ваш выбор профессии?

На окончательный выбор профессии повлияли мои учителя, которые меня обучали в 282 школе нашего района. Это были очень мудрые и профессиональные люди с активной жизненной позицией и с уважением к своим ученикам. Они оказали колоссальное влияние на мое мировоззрение и жизненную позицию.

В первую очередь, это была учитель литературы - Лурье Исанна Михайловна - которая ввела нас в мир мировой и русской культуры таким образом, что лично мне помогла сформировать мои личные и профессиональные интересы. Помимо этого, Исанна Михайловна сформировала такой круг людей по ин-

тересам, в который включала и молодежь, и активно всем помогала. Первые 20 лет своей учительской и административной деятельности я работала в 282 школе, и мои учителя очень меня поддерживали и всегда гордились моими успехами. Эти замечательные люди способствовали моему становлению как личности.

- В этом учебном году лицей отмечает свой 40-летний юбилей. Раньше лицей был обычной школой. До 2009 года образовательное учреждение было обычной школой. В чем отличие школы от лицея?

Наша школа 378 (а впоследствии и лицей 378) открылась в 1982 году, поэтому лицей отмечает свое 40-летие в этом учебном году - весной мы будем проводить торжественное мероприятие, посвященное данному событию. Лицей от школы отличается прежде всего «профильностью» своего обучения: в лицее существовал естественно-научный профиль, который подразумевает углубленное изучение химии и биологии, и был технический (сейчас технологический профиль), который предполагает углубленное изучение физики, математики и информатики.

С 2009 года естественно-научная и техническая направленность у нас в лицее развиваются, и продолжают свое развитие и по сей день. В этом году лицей получил грант на создание системы профильной и предпрофильной подготовки в номинации «Химико-биологические классы». Был создан проект, который называется «ПроЭнергия» - он подразумевает создание системы профильной и предпрофильной подготовки по естественно-научной направленности через включение в образовательный процесс современных лабораторий по химии, нейробиологии, биологии и робототехнике на российском инновационном оборудовании. Оборудование достаточно сложное - учителям необходима специальная подготовка, и дети уже начали осваивать эту технику.

В планах - новые курсы внеурочной деятельности и программы по дополнительному образованию, в которых лабо-



ратории помогут детям получать знания по лицейским направлениям более технологичным и практико-ориентированным путем. Для этого требуются знания информационных технологий, поэтому в нашем лицее работает группа по федеральной программе, одобренной премьер-министром Мишустинным Михаилом Владимировичем, которая направлена на изучение языков программирования и на подготовку отечественных IT - специалистов. В ходе проекта мы будем взаимодействовать с исследовательскими институтами, с промышленными предприятиями (в т.ч. фармацевтическими), с высшими учебными заведениями и, конечно же, со школами Санкт-Петербурга и другими субъектами Российской Федерации.



ТЕХНОЛОГИИ БУДУЩЕГО И ЭМОЦИОНАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА: ДИРЕКТОР ЛИЦЕЯ № 378 ПРО ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

ОБРАЗОВАНИЕ

- Что Вам нравится больше всего в Вашей работе?

В моей работе мне нравится больше всего общение с детьми: дети, как светлые души, несут в мир добрую энергию и дают нам стимул для совершенствования и нашей дальнейшей работы.

- Вечно актуальный вопрос: как реагировать родителям, если ребенок принес плохую оценку?

Плохая оценка не является чем-то криминальным. Каждый человек может получить и хорошую оценку, и плохую. Мы все имеем право на ошиб-

ку. Родителям прежде всего стоит разобраться, в чем же кроется причина такой оценки и какие затруднения есть у ребенка, для того чтобы ему помочь. Мы все стремимся к тому, чтобы ребенок был успешным, поэтому только во взаимодействии детей, родителей и учителей мы можем этого добиться. Важно, чтобы ребенок ходил в школу в хорошем настроении: замечательный творческий педагогический коллектив нашего лицея создает условия для этого: наполняет жизнь детей праздниками, яркими событиями и совместными делами, чтобы они запоминались ребя-

там и создавали позитивный настрой.

- Ваш совет родителям подростка, как не упустить такое важное время?

Я хочу посоветовать родителям быть с детьми при любых обстоятельствах. Разговаривать и отдыхать с ними, интересоваться их жизнью. Это помогает решать и психологические проблемы, и проблемы непонимания поколений. Только в сотрудничестве и взаимодействии можно оставаться оптимистом и преодолевать любые трудности.

Беседовала Анастасия ПОПОВА

ГОРЯЧИЙ ПРИВЕТ ИЗ ДОМА!

29.12.2022 г. в Комплексном центре социального обслуживания населения Кировского района состоялась встреча с одним из командиров наших воинов, участвующих в специальной военной операции на Украине. Каждый военнослужащий является не только гражданином своей Родины, России, но и членом того большого коллектива людей, объединенного понятием Вооруженные Силы, к которым в нашей стране отношение особое – как к вооруженным защитникам Отечества. Мы ими гордимся, надемся на них и всегда готовы оказать посильную материальную помощь и, главное, моральную поддержку.

В доверительной беседе с заместителем командира воинской части, подполковником Ярославом Т. специалисты центра, жены мобилизованных граждан и получатели социальных услуг интересовались организацией быта военнотру-

жащих, которые готовятся к участию в военных действиях, спрашивали, какое у них настроение, как проходит боевая подготовка, какие необходимые вещи желательно передать бойцам в качестве новогоднего подарка.

Посылку с любовью собирали специалисты отделений центра и многие получатели социальных услуг: чай, кофе, конфеты, шоколад, зарядные устройства, аккумуляторы, налобные фонари, хозяйственные сумки, предметы личной гигиены, балаклавы, шапки, теплые вязаные вещи, иконки – это далеко не полный перечень наименований, отправленных в военные подразделения, командование которых заботится о подчиненных, старается сберечь им жизни. Ярослав заверил специалистов, что обязательно доставит все подарки адресатам и передаст приветы и слова поддержки от неравнодушных соотечественников, многие из которых решили выделить из семейного бюджета денежные средства для оказания помощи нашим военным: Перова Ирина Владимировна – 20000 тысяч; Хлюсина Надежда Владимировна – 5000; Романова Антонина Николаевна – 6000.

Слова горячей благодарности прозвучали от командира в адрес всех жителей района, которые помогают нашим защитникам, а также особое спасибо главе МО Ульянка Хлебниковой Оксане Николаевне, директору центра Бойцовой Ирине Борисовне и заведую-



щей СДО-3 Центра Степановой Наталье Викторовне, всегда проявляющим инициативу и оказывающим активную помощь в организации взаимодействия между участниками военной операции и населением района.

Нельзя не вспомнить о героизме и сплоченности жителей нашего города и района в период Блокады, они и сейчас являются для нас примером, нравственным ориентиром. В годы испытаний люди понимают, что их сила в единстве, а любовь к Родине так же естественна, как любовь матери, и долг каждого – встать на ее защиту. Всем защитникам шлем горячий привет из дома и ждем их возвращения! Вместе мы победим!

Наталья СТЕПАНОВА
Депутат МС МО
Ульянка, заведующий
социально-досугового
отделения №3



Поздравляем с Юбилеем!

Желаем здоровья и хорошего настроения, всех благ и удовольствий жизни, благополучия и домашнего уюта, любви и человеческого счастья!

70 лет

Демидову Элле Петровну
Егорова Анатолия Владимировича
Васильева Анатолия Валентиновича

75 лет

Лемешок Ларису Владимировну
Пенькову Софию Ивановну
Казанкину Наталью Александровну
Аккерман Галину Николаевну
Бирючеву Людмилу Ивановну
Алексееву Людмилу Алексеевну
Виданова Владимира Павловича
Левина Бориса Залмановича
Шмидт Виктора Фадеевича
Гибдрафикова Фания Шакуровича
Сойку Надежду Демьяновну

80 лет

Заичкина Владимира Ивановича
Черепухина Валентина Егоровича
Федорову Ларису Николаевну

85 лет

Кузнецову Фингулу Михайловну
Колташева Анатолия Михайловича
Хорькову Татьяну Львовну
Кульгавий Ярослава Карповича
Иванову Людмилу Яковлевну
Борисову Нину Семеновну
Едидину Светлану Самуиловну

85 лет

Аскинази Нину Михайловну
Зайцеву Любовь Михайловну
Каташкину Людмилу Яковлевну
Романчук Тамару Ефимовну
Колташева Анатолия Михайловича
Ковалева Геннадия Ильича
Тимофееву Галину Константиновну
Тихомирову Татьяну Евстегнеевну
Комиссарову Галину Васильевну
Сожгихина Владимира Ивановича
Любимову Людмилу Алексеевну

90 лет

Кузнецову Августу Федоровну
Шигорину Зою Александровну
Каськович Нину Семеновну
Николаеву Евдокию Петровну

95 лет

Крестьянинову Марию Устиновну

С 50-летием совместной жизни
Федосеевых Андрея Николаевича
и Лидию Михайловну

*Муниципальный Совет МО Ульяновка,
МОО «Совет ветеранов МО Ульяновка»,
Общество «Жители блокадного
Ленинграда», ООО «Дети войны»,
РОО «Санкт-Петербургское общество
детей войны, погибших, пропавших
без вести родителей»*

САЛЮТ В ЧЕСТЬ 80-ЛЕТИЯ СО ДНЯ ПРОРЫВА БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА

18 января в честь 80-летия со дня прорыва блокады Ленинграда в Петропавловской крепости был дан праздничный артиллерийский салют.

12 орудий Д-44 и батарея фейерверочных установок дали 20 залпов. По традиции каждый из них был именованным.



ДЛЯ ЧЕГО НУЖНО ПРОХОДИТЬ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ?

Регулярное прохождение диспансеризации необходимо вне зависимости от самочувствия. Даже если человек считает себя здоровым, во время диспансеризации у него могут обнаружиться хронические неинфекционные заболевания, лечение которых всегда наиболее эффективно на ранней стадии.

Диспансеризация направлена на раннее выявление основных факторов риска развития хронических неинфекционных заболеваний, то есть снижение уровня инвалидности, преждевременной смертности и увеличение продолжительности жизни.

Не откладывайте заботу о своём здоровье!

 **Служба
здоровья**



ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ и профилактический осмотр у взрослых

Профилактический медицинский осмотр проводится:
ЕЖЕГОДНО для всех категорий граждан

Диспансеризация проводится:

18-39 лет	40 лет и старше
- 1 раз в 3 года	- ежегодно

Объём исследований и особенности подготовки к ним зависят от пола и возраста и уточняются индивидуально на приёме.

Проводится по месту прикрепления полиса ОМС

Работающим гражданам предоставляется оплачиваемое освобождение от работы для прохождения диспансеризации

Записаться на диспансеризацию можно на портале «Здоровье петербуржца» или по телефону колл-центра поликлиники: 8 (812) 246-74-30

МЕРОПРИЯТИЕ ПО РОБОТОТЕХНИКЕ В УЛЬЯНКЕ

14-15 января 2023 года в школе № 223 состоялась товарищеская встреча Ulianka Scrimmage.

В качестве организаторов выступили команды по робототехнике из МО Ульянка - Phantom (школа № 223) и Sputnik (Лицей № 244), которые также выступали организаторами подобного мероприятия в 2021 году.

В мероприятии приняли участие 12 петербургских команд по робототехнике, каждая из которых соревновалась в шести квалификационных матчах, по итогам которых была составлена рейтинговая таблица. После квалификационных матчей была проведена процедура формирования игровых альянсов.

К большому сожалению, одна из команд-организаторов, Sputnik S.O.S. не смогла выйти в финальную стадию соревнований. Тем не менее, другой представитель МО Ульянка - Phantom, в финале.

Мероприятие смогло пройти в полной мере благодаря огромным усилиям организаторов, волонтеров и спонсоров мероприятия - МО Ульянка и Starline.



НОВОГОДНИЕ ДЕТСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

В декабре 2022 года самые маленькие жители Ульянки смогли посетить Новогодние праздничные мероприятия. Муниципальное образование подготовило сразу два интересных события для дошкольников и детей младших классов.

25 декабря 2022 года в легендарном зале «Гигант-холл» для ребят 8-11 лет, проживающих в Ульянке, прошла большая новогодняя детская дискотека «Снежный бум». Было весело, интересно и празднично! Более 700 жителей Ульянки побывали на празднике.

Подробнее в отзывах родителей!

Евгения П.

Спасибо большое муниципальному образованию Ульянка за возможность съездить на такое замечательное мероприятие. Моему сыну очень понравилось. Удачи вам, процветания и успехов в Новом году.

Диана Б.

Большое спасибо за праздник!

Ирина Р.

Дискотека отличная! Может и не всем РОДИТЕЛЯМ понравилась, но главное дети в восторге. Так как наши детки-школьники очень современные и им уже скучно сидеть на детских новогодних спектаклях. Да и родители были довольны, танцевали и веселились с детьми, вспомнили свои юные годы. А спектакли оставим для дошколят.



29 декабря 2022 года в «Мюзик-холле» прошел спектакль для маленьких жителей Ульянки «Новогодний побег». Ребята 3-7 лет переживали за Деда Мороза и его друзей. Более 1500 детей и их родителей окунулись в новогоднюю сказку с добрым финалом и сладкими подарками. Было красиво и весело!

Благодарим всех родителей за обратную связь!

Наталья С.

Уважаемая администрация МО Ульянка! Выражаем сердечную благодарность за приглашение на такой чудесный спектакль для детей! Детки в полном восторге! Хотим пожелать вам успехов в Новом году и дальнейшего процветания нашей Ульянке.

КОНЦЕРТ «ДЫХАНИЕ ВЕСНЫ»

Приглашаем жителей МО Ульянка на праздничный концерт «Дыхание весны», посвященный Дню защитника Отечества и Международному женскому дню, который состоится **4 марта в 14.00** в Дворце искусств Ленинградской области (бывш. ДК Горького).

Выдача билетов происходит с **15 февраля 2023 года, по будням с 10.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00)**, при себе иметь паспорт с регистрацией на территории МО Ульянка.



Газета «Вести Ульянки»

Учредитель: Муниципальный Совет МО Ульянка Санкт-Петербурга
Адрес редакции: 198261, Санкт-Петербург, ул. Генерала Симоняка, д.9
Телефон редакции: 759-15-15
<https://mo-ulyanka.ru>
e-mail: mo-26@yandex.ru
http://vk.com/mo_ulyanka

Издатель: ИП Дмитриев Кирилл Александрович, 192007, С-Петербург, Лиговский проспект, д.161

Регистрационное свидетельство ПИ №2 - 6512 от 23 марта 2003 года, выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и СМИ.

Главный редактор -
Хлебникова О.Н

Исполнитель ИП Сенюрин П.В.
Отпечатано на оборудовании типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз» По договору аренды оборудования № 22-02-13 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корп. 2, литер А, помещение 44
Тираж 20000 экз.
Заказ №298
Время подписания номера в печать (по графику): 30.01.2023 в 12.00
Время подписания номера в печать (фактическое): 30.01.2023 в 12.00
Выход в свет: 30.01.2023 в 14.00

«Вести Ульянки» №1 (550)

Распространяется бесплатно 6+

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.